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Opgave 1. ZZP’ers en AIQ 1 AM

1. Wat is het verschil tussen de loonquote en de arbeidsinkomensquote.
Het toegerekende loon van ZZP’ers

2. Geef een verklaring voor het feit dat grote economische groei leidt tot meer
mensen die voor zichzelf beginnen als ZZP’er.

Mensen willen graag de vrijheid voelen van zelf het werk bepalen. Als het
economisch goed gaat zijn de risico’s laag en is het makkelijk werk te vinden
als ZZP’er.

3. Geef een verklaring voor het feit dat een economische crisis leidt tot meer
mensen die voor zichzelf beginnen als ZZP’er.

Er is geen werk te vinden voor mensen die werkloos zijn. Om toch nog iets
van inkomen te verdienen beginnen mensen voor zichzelf.

4. Leg uit waarom de lonen van ZZP’ers gevoelig zijn voor economische crisis.
In een crisis kunnen ZZP’ers hun uurtarieven makkelijk laten dalen om werk
binnen te halen. Zij kunnen hun tarieven ver onder het minimumloon laten
dalen..

5. Leg uit waarom lonen van werknemers in vaste dienst op korte termijn
ongevoelig zijn voor een economische crisis.

Lonen zijn star, omdat ze in cao’s en contracten zijn vastgelegd, en reageren
dus veel minder op een economische crisis

Pagina 1 van 1



